

东营抗旱第一井正式出水

目前其他39眼抗旱井正在紧张施工中

本报3月7日讯(记者 聂金刚
通讯员 樊智) 3月2日,东营市抗旱第一井正式出水,该井位于东营区龙居镇麻一村,每天出水量200立方米,井深26米,可有效灌溉土地4亩,目前钻井队正在对其他抗旱井紧张施工。

为落实抗旱打井工作,东营市国土资源局成立了抗旱打井工作领导小组,并下设办公室。抗旱工作办公室及时与施工队伍联系,在原有地质勘查成果的基础上,确定龙居镇为东营区抗旱打井主战区。物探队在曹店、麻一、小麻湾打点8处,通过对有关数据的分析最终确定井位4个,分别在曹店村1口,麻一村两口,小麻湾

1口,井深26-32米,总计可有效缓解300亩耕地的旱情。

抗旱工作办公室严格按照抗旱井施工工期要求,倒排工期,合理调度,按省厅有关工程质量要求严把材料关、技术关,成井后及时组织验收,并做好打井验收移交及资料汇交工作,全面做好抗旱保苗保春播工作。

据了解,我省遭遇大旱之后,全国国土资源系统启动了支援我省抗旱打井行动,其中支援东营抗旱打井40眼,分布在广饶县的8个乡镇、利津县的7个乡镇和东营区的两个乡镇,重点帮助解决东营部分乡镇人畜饮水困难和农田灌溉困难。



东营抗旱第一井正式出水。 本报通讯员 樊智 提供

面粉禁加增白剂 厂商市民都欢喜

本报3月7日讯(见习记者 张大宁) 5月1日面粉增白剂将被禁止使用,面对此消息,面粉生产厂家、销售商、市民纷纷表示赞同。

3月1日,卫生部等部门正式发布公告,自2011年5月1日起,禁止在面粉中添加过氧化苯甲酰、过氧化钙这两种增白物质。

公告发布一周后,经记者走访,多数市民期待叫停面粉增白剂。

市民王女士称,曾经对面粉中加增白剂觉得无所谓,但是自从有媒体披露增白剂对人体有害之后,她开始选择不含增白剂的面粉,但是在买馒头的时候比较费神,因为在市面上根本找不到用不含增白剂的面粉蒸出的馒头,“不允许用增白剂了应该就能买到。”

东三路上一家超市的生鲜部经理称,此前超市里一直有两种面粉,含增白剂的比不含增白剂的销量好很多。他说:“曾经有些市民因为面粉颜色不好投诉超市,他们认为是面粉质量不好。”而在禁止添

加增白剂之后,超市就不会为此犯愁了。胶州路、辽河路上几家超市的相关负责人也都表示,他们会在3月到5月1日的这段时间控制含增白剂面粉的货源,“5月1日之后肯定不会再卖了。”

7日下午记者来到了山东半球面粉有限公司,据相关负责人商经理介绍,面粉使用增白剂之后经过专业检测会增白3度以上,使用增白剂的面粉成本比不用的要略高,“每斤面粉成本大约高0.5分左右。”虽然成本差异不大,但是分批生产,在取消使用增白剂之后,就可以减少很多工序,“对我们来说是省时省力了,当然很高兴了。”

对于这项政策,商经理表示了些许的担忧,他认为一些小厂家可能还会继续使用增白剂,“他们会用低等级的小麦生产面粉然后再添加增白剂,以次充好。”他希望相关部门能严加检查,杜绝这种现象出现,“这关系到老百姓的健康问题。”



半球面粉厂工人正在整理面粉。 本报记者 郑美芹 摄



“春风”教育

3月7日,垦利交警带着宣传材料、展板走进胜利油田运输一公司,向广大驾驶员宣传春季交通安全知识,深入开展交通安全宣传教育“春风行动”行动,并提醒群众安全文明出行,杜绝超速、疲劳驾驶、酒后驾车等违法行出现。

本报见习记者 段学虎 本报通讯员 徐同祥 摄影报道



“心灵”抚慰

7日上午,东营市心理学会的两位咨询师走进海河社区居民家中,与需要进行心理辅导的居民进行亲切的交流。据了解,东营市妇女联合会在“三八妇女节”期间,开展各种活动帮助需要帮助的居民更好地面对生活。

本报见习记者 任小杰 摄影报道

首个垃圾焚烧发电项目开建

预计运营期25年,建成后日处理垃圾1200吨

本报3月7日讯(见习记者 王媛媛) 今后,东营的生活垃圾将变废为宝,用来焚烧发电。7日,东营首个生活垃圾焚烧发电项目日前开工建设。

东营引进重庆钢铁集

团环保投资有限公司采用BOT方式建设生活垃圾发电项目,利用世界上最先进的逆推式倾斜炉垃圾焚烧技术和半干法烟气处理技术,烟气排放指标达到欧盟2000标准,建成森林

式、生态式、科普式、开放式厂区以及高效循环经济综合功能试验园区,成为全国垃圾焚烧发电项目的示范点和东营高效生态循环经济的样板工程。提高了东营生活垃圾处理水

平,改善了城市环境。今后,东营的生活垃圾将变废为宝,把焚烧的垃圾用来发电。

据了解,垃圾收集范围覆盖中心城区、垦利县和利津县,项目预计运营期

25年,日处理垃圾1200吨。其中一期工程投资2.3亿元,日处理垃圾600吨,并设一条处理600吨的焚烧线和12兆瓦的汽轮发电机组,将于2012年3月投产运行。

今日“三八”节 弱冷空气到

本报3月7日讯(见习记者 张大宁 通讯员 张洪卫) 8日,一股弱冷空气赶到,此前一直晴好的天气将在今天暂告一段落。

9日,最低气温将再次降到零下。10日这股冷空气将渐行渐远,天气重归晴好,气温开始回升,东营又将是一派春意。

未来三天具体天气预报:8日晴间多云,北风短时南风3~4级,海区5~6级,阵风7级,0℃~9℃;9日晴间多云,西北风转西风3~4级,海区5~6级,-1℃~8℃;10日晴,西南风3~4级,海区5~6级,气温1℃~13℃。

卫生专项整治 今年锁定六项

本报3月7日讯(见习记者 王瑞景 通讯员 孙万禄 赵大江) 记者从3月3日至5日召开的山东省卫生法制与监督工作会议上获悉,这次会议是山东省卫生监督体制改革十年以来第一次在东营市召开的全省卫生法制与监督工作会议。2011年将重点开展“诊所、职业健康监护、游泳场所、农村生活饮用水、学校卫生、餐具集中消毒单位”6项专项整治。

东营市始终积极深化卫生监督体制改革,完善市、县、乡、村四级卫生监督执法网络,认真贯彻执行《食品安全法》、《职业病防治法》等法律法规,紧紧围绕食品安全、职业病防治、饮用水安全等重点领域,积极依法履行卫生监督职责,认真落实行政执法责任制,营造了安全优良的公共卫生环境,为推动“黄、蓝”两大国家战略的顺利实施,维护人民群众健康权益提供了有力保障。

半粒花生米 险要幼儿命

本报3月7日讯(见习记者 张琳琳 通讯员 杨福英 宋桂珍) 近日,胜利油田中心医院耳鼻喉科病房接诊了一名因吃花生米误入气管,导致咳嗽憋气,差点儿丧命的一岁患者。患儿面部口唇紫绀,呼吸几乎停止。经值班医生和护士询问,原来在十几分钟前,孩子自己吃了一粒花生米后便开始呛咳憋气。

医生立即将患儿抱到手术室,在对其进行全身麻醉后,行气管镜下异物取出术,从患儿的气管内取出了半粒花生米,经过半个小时的紧急抢救,孩子的呼吸才渐渐得以恢复正常。

胜利油田中心医院耳鼻喉科主任贺勇提醒市民,如果幼儿口内含物,不可用手强行挖取,应设法诱其自行吐出。

专治顽固复发泌尿性疾病

专业除疣 HSV病毒新疗法

国际新医学保密治疗

一次根治湿疣 HSV病

杜绝复发

不激光

不手术

无痛苦

无副作用

无感染

无痛苦

无副作用